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Ref. Acad. 2012 Segunda Prueba de Avance de Matematica 92 Grado

INDICACIONES GENERALES

La presente prueba tiene el propésito de dar continuidad al proceso de identificacion de
tus avances Yy logros alcanzados en el noveno grado. Con la informacion obtenida, los
docentes responsables de la asignatura podran realizar acciones pedagodgicas que
contribuyan a superar las areas débiles o deficientes que muestres al desarrollar la
prueba.

Los resultados de ésta no tienen ningln valor para asignar calificaciones o calcular
promedios en la asignatura; sin embargo, debes hacer tu mejor esfuerzo para
responderla, ya que servirdn para preparar estrategias de ayuda en las areas en las que

presentes mas dificultades.

El tiempo sugerido para responder la prueba es de 90 minutos.

Lee con atencidn las siguientes instrucciones.

Instrucciones

v' La prueba consta de 29 items en total, 28 de opcién mdltiple y uno de respuesta
breve.

v' Los items de opcién mdltiple tienen cuatro opciones de respuesta, de las cuales
so6lo una es la correcta.

v' Para responderla atiende las instrucciones que te dara el docente.
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1. Observa el siguiente gréfico:

a=240°

\{

Si a partir del &ngulo de 240° se hace una rotacion completa en el sentido horario, el
angulo obtenido es

A. -240
B. -120
C. 120
D. 240

2. ¢Cual de las opciones presenta el menor angulo positivo que es coterminal con el
angulo mostrado en el gréfico?

40°

50°
140°
320°
400°

OO wp
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3. A partir del angulo mostrado en el gréfico, ¢cual de las opciones presenta uno de sus
angulos coterminales?

210°
290°
1130°
1550°

o0wp

. ., . . . 1 -
4. Si una rotacién efectuada en el sentido de las agujas del reloj es de 5 Jcual es el
valor del &ngulo correspondiente?

A ()

B. —40°

c (- %)

D. 40°

5. Se tiene la medida de dos angulos: 63°y %n.

¢En cual opcién el primer angulo fue convertido a radianes y el segundo, en grados?
1 o
B. Zry120°
T y
C. 2wy 117°

D. my423°
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6. Las cadenas de un columpio miden 1.8 m de largo y pueden describir como maximo
un angulo de 146°. Calcula el espacio recorrido por el asiento del columpio cuando el
angulo descrito en su balanceo es el maximo.

A, 146m
B. 3.60m
C. 458m
D. 9.17m

7. Una vaca estad atada, mediante una cuerda de 7 metros de longitud, a una estaca
colocada en el centro de un campo de hierba de forma circular. Si la vaca ya se comié
parte de la hierba, con base en la figura que se te muestra, el valor del area donde
todavia puede pastar la vaca es

90°

A. 450.00 m?
B. 90.00 m?
C. 270.00 m?
D. 115.40 m?

8. Un estudiante resolvio la siguiente ecuacion: 4x% + 8x = 0; si lo hizo correctamente, la
solucion que obtuvo es

-2y 0
-2y 4
ly?2
3y4

o0 W
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9.

10.

11.

., L . 't 2 . .
En esta ecuacion cuadratica Incompleta pura: e x“ = 0, las raices son:

1 1
A 373
9 9
B. =33
C. -9y9
D. -3y3

Una ventana cuadrada se modificd para convertirla en rectangular. La nueva base
tiene 4 pulgadas mas que la base original, y la altura es el doble disminuido en 18
pulgadas. Si el area de la ventana actual supera en 24 pulgadas cuadradas al area de
la ventana original, ¢ cual es la medida de la base y la altura (en pulgadas) de la nueva
ventana?

16y6
16y 16
6y4

20y 14

00w

Un estudiante sabe que para determinar el nUmero de diagonales de un poligono
n(n-3)
2

regular de "n" lados puede utilizar la formula D = . Si también sabe que dicho

poligono tiene 54 diagonales, entonces, ¢ cuantos lados tiene el poligono?

12
27
54
1377

0w
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12. Cuatro estudiantes aplican el método “completando cuadrados” para resolver la
ecuacion, ¢quiénes son los 2 estudiantes que lo hacen correctamente?

Estudiante |

Estudiante Il

Resuelve 24 =104 412 1:01111.1]1:t.1ndn cuadrados.

2 —10x=12

Resuelve 24 =104 +12 con‘-p]ctandn cuadrados.

2 —10x=12

Estudiante Il

Estudiante IV

Resuelve x* +8xr—9=0 completando cuadrados. Resuelve 24" —14x=120 completando cuadrados.
22 4+8x—9=0 P +8r—9=0
2’ 4+8x=9 48r=9
, , o\ oy
: 8y 8y e (3) Lo (8
.1"+ﬁ_t'+(—) =9.-_(—) AT +8a +(1) 9+(1)
2 2 2 2
A Lyl
B. Iyl
C. IyIV
D. 'y IV
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13. A cuatro estudiantes

les pidieron que resolvieran la ecuacion cuadratica

(72+h)(h +12)=144h, usando el método de la féormula general; el estudiante que

realizé el procedimiento adecuado es

Estudiante A

Estudiante B

(72+h)(h+12) =144

72+h =144 6 h+12=h
h=72 6 h=6

72h +864+h? +12h =144h
h? —60h = —-864

he ™ 60+ v/3600—-3456

2

o _ —60++144 _—60+12
2 2

h, = —60+12_ o
2

h, = =60-12_ 4
2

Estudiante C

Estudiante D

72h+864+h? +12h =144h

h? —60h+864=0
h 60+ /3600—3456
2
ho 60++144 60+12
2 2
h, = 60+12 _136
2
h, = 60-12 _ 24
2

72h +864+h? +12h =144h

h? —60n =864
—50h = —864

,_—864_864
~59 59
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14.

15.

Un estudiante empez6 a resolver una ecuacion cuadratica de la siguiente manera:

Escribe la ecuacién 4x* =8X+5

Iguala a cero 4x* -8x-5=0

identifica los coeficientes a, by c. a=4,b=-8 c=-5
~(-8)£4/(-8)° ~44)(-5)

Sustituye “a”, “b” y “c” en la férmula cuadratica X= 24)

Si contintas el proceso, ¢ cuél opcidn presenta la solucion de dicha ecuacion?

A. 5 y ;1
2 2
B. —° 1
2 7 2
c. 0 -2
3 7 3
D. 10 y 6
Con un pedazo de alambre de 100 m se van a construir dos cuadrados, de tal forma

que el area encerrada por uno de ellos sea la mitad del area encerrada por el otro. La
ecuacién que modela la situacion es:

A. x=100-x

B. o _ (100—X)
2

C. x*=(100—xY’

D. XZZM
4
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16. Un mateméatico pone a la venta un terreno y presenta la siguiente figura de un
tridngulo rectangulo en el anuncio de un periédico

17.

18.

SE VENDE TERRENO CON
LAS SIGUIENTES MEDIDAS

Si aplicas lo que vistes en las clases de matematica, ¢cuél opcién presenta las
medidas del terreno?

A
B.
C.
D. 13m,12m, 12 m

13m,10m, 3 m
13m,12m,5m
13m,10m, 10 m

Si al evaluar el discriminante de una ecuacién cuadrética resulta que éste vale cero, el
significado que esto tiene con respecto a las soluciones de la ecuacién cuadrética es:

o0 wp

la ecuacién no tiene soluciones reales.

la ecuacion tiene una sola solucién real.

la ecuacion tiene dos soluciones reales y distintas.

la ecuacion tiene dos soluciones: una real y otra no real.

En un restaurante de comida rapida ofrecen por $4, un combo que incluye una
hamburguesa, papas fritas y una soda. Si en la maquina de soda hay cinco sabores
distintos a escoger, las papas fritas se ofrecen en tres presentaciones y hay cuatro
variedades de hamburguesas, ¢de cuéntas formas distintas puede un joven escoger
un combo que incluya hamburguesa, soda y papas fritas?

0w

12
15
20
60
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19.

20.

21.

22.

Cinco adolescentes participan en una carrera de los 100 m en los juegos estudiantiles
2012. Si solo se premiara a los tres primeros lugares, ¢ de cuantas formas distintas se
puede formar la terna ganadora?

1

5
60
120

oo0wp

Una costumbre muy frecuente en las escuelas es que semanalmente se formen
grupos de estudiantes para que al final de la jornada de estudios se deje el aula
organizada para el dia siguiente. Si en un aula de noveno grado hay 25 estudiantes y
se necesitan formar grupos de 5 integrantes que ordenen el aula para el dia siguiente,
Jcuantos grupos distintos se pueden formar?

A5

B. 125

C. 53130
D. 6375600

Utilizando letras de la palabra CUADERNO, determina la cantidad de palabras
diferentes que se pueden formar utilizando cinco letras sin que ninguna se repita.

A1
B. 5
C. 120
D. 2880

Utilizando letras de la palabra CUADERNO, determina la cantidad de palabras
diferentes de cinco letras que se pueden formar que empiecen con C y terminen con
A, sin que ninguna letra se repita.

1

120
336
720

00wy
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23.

24.

e LN .
Al simplificar la expresion 2 se obtiene por resultado

A.

O W

D. 210

En la fabrica de ceramica “Embellezca su casa” se producen diversos tipos de
azulejos que se utilizan para decorar paredes de salas, comedores, cocinas 0 bafnos.
Si el azulejo que se muestra sirve para adornar la pared de un comedor, ¢cuantos
disefios distintos se pueden producir intercambiando la posicion de las frutas?

25.

A
B.
C. 24
D. 120

De seis participantes en la maraton infantil se premiaran los primeros cuatro lugares,
¢ de cuantas maneras distintas se puede premiar la cuarteta ganadora?

1
30
360
720

0w
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26.

27.

28.

Lee los siguientes casos sobre arreglos de grupos de objetos o personas:

Caso 1: las distintas palabras que se pueden formar con las letras de la palabra
AMIGO.

Caso 2: la forma de escoger tres colores para una bandera de entre cinco colores
posibles.

Caso 3: la forma de escoger los primeros tres lugares de entre cinco participantes en
una exposicioén.

Caso 4: la forma de escoger tres estudiantes de cinco posibles, para asistir a una
reunion entre jovenes.

El caso que representa una combinacion es:

Caso 1l
Caso 2
Caso 3
Caso 4

oCow>

6
El valor de la expresion [3) es

OO w>
BN o N
N O

S)

Siete amigos hacen fila para ingresar al cine. Al llegar a la taquilla s6lo quedan 4
entradas. Los distintos grupos de cuatro amigos que pueden formarse para ingresar
al cine son

35
210
840

oCcow>
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29. Calcula lo indicado en cada literal y deja constancia del proceso que realices

90‘\

3cm

a) ¢Cual es el valor de la longitud del arco trazado en la figura anterior?

b) ¢ Cudl es el valor del area del sector circular de la figura mostrada?
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